



我的教練

瑞北國小／杜佳琳

教練已經考上台體離開了，他的樣子仍然清晰印在我的眼睛。一頭短髮上挑染一撮小金毛，高高瘦瘦的體型，在草地上穿著名牌運動服踢球。

有一次比賽，學長調皮不聽話，教練只是靜靜地看著他，瞬間空氣像被冰凍一樣，所有人都停止呼吸，一動也沒動，誰都不敢再搗蛋。我覺得他是個不怒而威的人。

又有一次在美崙比賽，我上場的時候太過興奮，居然跌了一大跤。教練馬上告訴我，要回神把球控制好，並沒有罵我。這讓我覺得他是一個關心人的人。

教練總是說，分數不重要，重要的是要有一顆喜愛踢球的心。我會聽教練的話繼續努力踢球，並在踢球中找到屬於自己的樂趣。（三年級）



熟悉的背影

她有著漂亮的短髮和迷人的酒窩，總是為新的一天帶來朝氣；她不管工作有多累，回到家，她一定會走進廚房，用認真的心和辛苦的汗水，料理出一道道豐盛美味的佳餚；她在警惕我們的時候，都會用嚴肅的表情和我們說：「要心想好意，口說好話，身行好事。」她忙碌的背影從來也沒歇過，實在非常辛苦。她，就是我最親愛的媽媽。

於接到了我手上。

放下棒子時，因為有隻「猛獸」在後面，所以我全神貫注，我的眼前只有跑道跟棒子；我的聽覺只有心跳聲跟加油聲；在把接力棒給下一個人時，我小小聲的跟她說加油，所以這次的大隊接力榮獲了第二名。

這次的比賽，雖沒有獲得第一名，但跟同學一起同心協力的獲得第二名的喜悅，卻比第一名更珍貴。（五年級）



東華附小／郭立喆

媽媽不但是學校的老師，也是我們的媽，還是家庭主婦，她每天從早上忙到晚上，就像一台機器人，直到沒電了才休息，就是因為這樣，媽媽常常告訴我們：「做事情要事半功倍，不能事倍功半，這樣才能做好時間規劃，能做更多事情。」俗話說：「休息是為了走更長遠的路，」媽媽雖然忙碌，但她還是不會忘記休閒娛樂。只要一有時間，我們全家就會一起

坐在客廳舒服的沙發上，看著讓人放鬆的電影，有時看感人片；有時看科幻片；有時看搞笑片，每一部電影都讓我回味無窮。不過我覺得最享受的事並不是電影，而是全家人聚在一起的感覺，當時外面非常寒冷，但是寒冷還是勝不過我心中的溫暖、快樂的感覺，那種感覺啊！實在是一輩子也忘不了。

媽媽總有一天會變老，媽媽總有一天會停下來。我應該多和妳學習，並用零碎的時間做事，因為「寸光陰一寸金，寸金難買寸光陰」啊！我保證無論如何，我都不會忘記你那熟悉的背影。（六年級）

新鞋，新生活

臺南市慈濟國小／董庭安

黑底黑階的色調，鞋子前面有一朵花，裡面有一層金黃色的布料，鞋子下面有點像大人的高跟鞋鞋底的造型，看起來好美麗，底部還有小小的圓圈和花朵，裡面則是一隻可愛的銀色兔子，沒錯！這就是我的新鞋子。

那天，當我走進百貨公司的鞋子專櫃，一眼便看見一雙好看的皮鞋，它瞬間把我的心拉走了，剎那間，我知道，它上面就印著我的名字。當我穿上它時，發現尺寸竟然剛好，十分地合腳，心裡感到相當滿意，思考不到一分鐘，我便決定將它給帶回家。

隔天，當我一踏進教室，好多位同學一窺蜂湊上來看我的新皮鞋，有一位同學好奇的問：「妳在哪裡買的呢？」又有一位同學稱讚說：「鞋子好耀眼，好羨慕妳喔！」我心想：「我在大家面前第一次這麼受歡迎，好棒喔！」

這雙黑底的花朵皮鞋，是我的新鞋子，有它陪伴，我每天的心情都好愉快喔！以後我要穿著它，邁向我與新鞋的新生活。（三年級）

感動的一刻

海星國小／彭于瑄

當清晨露出第一道曙光時，我看著那張充滿回憶的照片，不禁想起了那時的情景……

想當年，我還是個三年級的小女孩。那天，我們要去榮民之家校外教學，大家都準備了要念給爺爺奶奶的信，非常開心的出發了！在車上，大家說說笑笑，一下子就到了榮民之家。抵達目的地後，映入眼簾的是一棟看起來有點老舊的大樓，管理員先向我們介紹大樓的房間，接下來帶我們認識住在裡面的爺爺奶奶。

老師說住在這裡的爺爺奶奶都有為國家

做出偉大的奉獻，所以我下定決心一定要讓他們開心。老師把同學分配完後，我們就要開始把信念給爺爺奶奶聽了！終於輪到我了，我慢慢地念，念著念著，我看到了他們的笑容，他們的笑容就如同陽光一般，溫暖了我的心；他們的笑容就如同希望一樣，帶給我力量；他們的笑容，充滿了愛，感動了我的心。時間彷彿暫停了，停在這一刻，停在感動的這一刻。

有人會說：「感動是一瞬間，是一種愛，是一種無形的力量。」沒錯，感動不只是ㄧ種心情，它雖然只是一瞬間，不過，在那一瞬間，愛，這種無形的力量，會震撼你的心，讓你喜悅，讓你有了希望！那天，是我第一次了解這種心情，那一刻，那感動的一刻，一定會深深的刻印在我心裡的！（六年級）



我愛大隊接力

明義國小／黃柏翔

我很喜歡運動會，因為吸引我的項目有很多，例如：二百公尺賽跑、趣味競賽……等等，而其中，最讓我印象深刻的是「大隊接力」。

準備換我們上場時，我的心就像熱鍋上的螞蟻一樣緊張，卻又有點開心，裁判的快跑選手，果然，拉開距離，第三棒，五年級最快的「獵豹」出發了，她把原本拉開的三十公尺，拉到了一百公尺，讓人難以置信，但在九、十棒時被別班超過了，我的心情像生日沒有人幫我慶生一樣難過，但是、在我的前一棒拉回了距離，終

槍「碰」一聲、第一棒

就是我們班

的快跑選手，果然，拉開距離，第三棒，五年級最快的「獵豹」出發了，她把原本拉開的三十公尺，拉到了一百公尺，讓人難以置信，但在九、十棒時被別班超過了，我的心情像生日沒有人幫我慶生一樣難過，但是、在我的前一棒拉回了距離，終

編者的話：兒童天地接受手寫稿，同時開放電子郵件徵稿及圖文，歡迎國小同學以電子檔踴躍投稿（照片圖檔須500k以上）。網址是keng-shen2@umail.hinet.net郵件主旨請註明「兒童天地」，稿件內容務必註明就讀學校、班級、姓名，已錄取但尚未見報的文章，可先在更生日報電子報上一睹為快喔（www.ksnews.com.tw）。